

## Comunicat de presă

### **PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată! Construire creșă din cadrul proiectului complex Dezvoltare infrastructură educațională – În cadrul cartierului Borhanci**

Primăria municipiului Cluj-Napoca anunță demararea proiectului „Construire creșă din cadrul proiectului complex Dezvoltare infrastructură educațională – În cadrul cartierului Borhanci”, finanțat prin contractul nr. 105397-23.09.2022, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, prin componenta 15 — Educație, investiția 1 — Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 creșe.

Valoarea totală a investiției este de 21.667.344,34 lei cu TVA, din care 18.207.852.39 lei reprezintă valoarea finanțată prin PNRR. Durata de implementare a proiectului este de 39 luni.

Creșa are un regim de înălțime parter, cu înălțimea maximă de 5,2 m, iar suprafața construită este de 2.409 mp. Creșa este compartimentată astfel: 11 săli de dormit, 6 săli de joacă, 5 vestiare, 6 grupuri sanitare, 6 spații de depozitare, 4 holuri, o cameră personal auxiliar, o cameră portar, un vestiar personal, grup sanitar personal, birou administrație, sală multifuncțională, izolator, grup sanitar aparținători, depozit cărucioare, o sală filtru.

Obiectivul general al schemei de finanțare va asigura creșterea capacității sistemului de învățământ de cuprindere, în serviciile de educație timpurie antepreșcolară, a 19% din copiii de 0-3 ani, până în 2026, prin investiții în infrastructură, respectiv construirea a 110 de creșe, eficiente energetic, la nivel național, pentru asigurarea unui serviciu de educație timpurie standard la 5 000 – 10 000 locuitori

Activitățile sprijinite în cadrul axei de investiții sunt construirea de 110 creșe cu o capacitate cuprinsă între 40, 70 și 110 locuri. Clădirile nou-construite vor respecta obiectivul privind necesarul de energie primară cu cel puțin 20 % mai mic decât cerința pentru clădirile al căror consum de energie este aproape egal cu zero conform orientărilor naționale, demonstrat prin certificate de performanță energetică. Creșele nou construite trebuie să poată oferi sprijin educațional pentru un număr de maxim 4 500 de copii.

Persoanele interesate să afle mai multe detalii despre acest proiect, se pot adresa instituției pe adresa dezvoltare@primariaclujnapoca.ro sau la numărul de telefon 0264595030.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

---

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”